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vybrané země. Ale zato specializovaně a kvalitně. 
U každé dovolené si můžete říci Vaše představy a 
vše upravíme na míru. Opřít se můžete o podrobné 
materiály ke každé cestě, kvalitní průvodce nebo 
moderní aplikace, které používáme. 

A pokud se k nám vrátíte, budete odměněni slevou 
za věrnost.

S námi se vždy domluvíte, za to ručím.

 

Ing. Karel Topič
VIVA travel

VIVA Travel je rodinná cestovní kancelář, která se 
zaměřuje na exotické zájezdy a dovolené na míru. 
Po mnoha letech strávených v Austrálii jsem založil 
CK a vypracovali jsme se na největší specialisty 
v ČR na Austrálii a Nový Zéland. Postupně jsme 
cestovali dále a přidali jsme specializaci na 
Latinskou Ameriku a Antarktidu. 

Vždy jsme si zakládali na osobních zkušenostech 
s nabízenými lokalitami, které se snažíme přenést 
do programů našich klientů. Specializujeme se na 
dovolené na míru, nově i do asijských zemí.

Našim klientům se snažíme zprostředkovat 
autentické zážitky s určitou dávkou komfortu, 
a to v malých skupinkách s průvodcem anebo 
individuálně. Nenabízíme celý svět, nabízíme jen 



Celý zájezd jsme si moc užili, organizace ze strany 
CK byla úžasná. Veškeré hotely nadmíru předčily 
naše očekávání a výlety byly vybrané přesně dle 
naší povahy. Od příletu fungovalo vše jako na 
drátkách, včetně přesného příjezdu průvodců. 
Dovolená probíhala úplně skvěle, hotel a celkově 
i místo Mia Muine bylo neskutečné. 

Radim Jakubínský
Vietnam

Po organizační stránce proběhlo vše 
absolutně bez problémů. Všude 

všichni čekali v dohodnutý čas, kdo 
měl umět anglicky tak anglicky 

skutečně uměl, když byl problém, 
tak se jej snažili vyřešit. Proto 
výběr místní agentury považuji 
za správný. Stejně jako výběr 
lodge v Amazonii, která byla  
v porovnání s ostatními, co 
jsme viděli, na velice slušné 
úrovni. Opravdu jsem nenašel 
z Vaší strany jediný problém. 
Proto nezbývá než poděkovat 

za vše a (není to jen fráze). 
Každému neopomenu vaši 

cestovní kancelář doporučit. 
Pokud budu v budoucnu plánovat 

cestu do některé z destinací, které 
máte v nabídce, oslovím pouze vás. 

Jaroslav Krček
Peru

Jeden z nejlépe zorganizovaných zájezdů, které 
jsem zatím absolvoval. Program se podařilo splnit 
na 100 %. U cestovní kanceláře to ukazuje na 
značnou zkušenost v přípravě a pořádání takto 
náročných zájezdů. 

Jaroslav Meloun
cesta kolem světa s českým delegátem
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Jsme v pořádku doma. Dovolená byla super  
a organizace proběhla bez vážnějších komplikací. 
Cestujeme hodně, ať již sami nebo s cestovními 
kancelářemi a toto byla zase trochu jiná zkušenost. 
Máme spoustu zážitků, někdy to bylo náročnější, 
ale to je přesně to, co nám vyhovuje. Určitě vás 
budeme s klidným svědomím doporučovat všem 
potencionálním klientům a pokud by chtěl někdo 
referenci, tak ať se na mě obrátí. Určitě bude 
reference jen ta nejlepší.

JUDr. Pavel Hrášek
napříč Jižní Amerikou

Děkuji za organizaci zájezdu. 
Všechno šlo podle připraveného  
plánu, se zajištěnými službami 
nebyl nikde problém. Všude  
nás věděli, takže procedury 
při přejímání aut a v hotelech 
byly velmi rychlé. Žádná 
mimořádná nebo nepříjemná 
překvapení nebyla. Pokud 
mohu doporučit, tak při 
návštěvě je potřeba navštívit 
všechny hlavní ostrovy tak, jak 
jsme to měli naplánované.  

Jaroslav Bobák
Havaj

Dovolenka prebehla v super nalade a splnila 
všetky naše očakavania. Verím, že to nebola 
naša posledná akcie. Boli sme dobrá partia, 
takže aj niektoré malé zaváhania sme brali 
z humorom a nadsázkou. I preto nás mali 
všade radi a boli sme obskakovaní jako 
králi. Sprievodcovia sa o nás starali 24 hodín  
a poukazovali nám všetky tajomstvá cez den aj  
v noci. Tiež nam doporučili množstvo atrakcí 
navyše, ktoré neboli v ceně a tak sme toho stihli 
naozaj velmi veľa. Ubytovanie bolo na slušnej 
urovni. Strava bola všade vynikajúca a pestra, 
takže všetci boli spokojní. Este raz vam pekně 
ďakujem za 100% pripravenú akciu. 

Roman Hajduk
Brazílie


